
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ DO TOCANTINS-TO
Rua Floriano Peixoto, 59 - Centro

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA
TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ DO TOCANTINS–TO,

PRESIDENTE: IRES SOUZA MACEDO, REALIZADA NO DIA 10/02/2026.
Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte seis (2026), às 19h00 (dezenove)
horas na sede da Câmara Municipal  de Itaporã do Tocantins,  realizou – se a Segunda Sessão
Ordinária do ano de dois mil e vinte seis, dessa câmara, sob a presidência do Vereador Presidente
Ires Souza Macedo, na qual compareceram os senhores vereadores: Ires Souza Macedo, Diego
Gomes de Oliveira, Maria Solidade Pereira da Silva, Carlito Pereira Gomes e Valdemi Gomes de
Oliveira. Pequeno Expediente: peço ao vereador Diego Gomes de Oliveira, Lider da Prefeita que
faça a Leitura Bíblica e em seguida todos rezem a Oração do Pai Nosso, e em seguida o presidente
apresentou o Ofício de nº 074/2026, do dia 10 de fevereiro de 2026, no qual o Poder Executivo
solicita que façam UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, para que seja colocado em discussão e votação
os seguintes Projetos de Leis: PROJETO DE LEI nº 227/2026, do dia 29 de janeiro de 2026, no
qual “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL MUNICIPAL
– REFINS E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e Projeto de Lei nº 228/2026, do dia 02 de
fevereiro de 2026, que “FIXA O PISO DOS DOCENTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO E PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA PARA O EXERCÍCIO 2026 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”,  Projetos estes de autoria do Poder Executivo Municipal.  Passando
para o Grande Expediente: Presidente Ires: Deu as boas-vindas aos vereadores, funcionários e os
presentes. Em seguida o Presidente abriu espaço para que os vereadores fizessem o uso da palavra,
o qual falou sobre o Projeto onde aconteceria UMA ETAPA ESTADUAL DO MOTO CROSS, em
seguida o vereador Diego Gomes de Oliveira, agradece a presença de todos os presentes e falou que
os colegas vereadores reconhecesse quando era feito o correto, onde o qual estava referindo sobre a
legalização dos LOTES junto à prefeitura, pois existem lotes que já foram trocados de donos diversas
vezes, o mesmo elogiou o Poder Executivo por sempre está atendendo as demandas quando levada
ao conhecimento das autoridades, os vereadores, Diego Gomes, Valdemi Gomes e Gdeão elogiaram o
Governador do Estado pelo atendimento na Construção da Ponde Sobre o Córrego Santo Euzébio e
construções de Mata-Burros e Estradas Estaduais do nosso município, passando para da Ordem do
Dia, não houve apreciação de matérias. Obs.: Os vereadores: Sávio Sousa Almeida, Valmir Ribeiro
da Cruz e Keily dos Santos, por motivos pessoais, não compareceram nesta Sessão Ordinária, mas
justificaram as suas ausências ao Presidente. Não tendo mais nada a tratar, o presidente convocou
os nobres pares e demais pessoas presentes para a próxima Sessão Extraordinária que acontecerá
no dia 12 de fevereiro de 2026, às 19h00 e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu
Raimundo Nonato Rodrigues Pessoa, Secretário da Câmara, afirmo ter lavrado a presente ATA, que
depois de lida e aprovada, vai assinada pelos vereadores presentes.
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